
 

 interro n°2 Energie - 20' 1STI2D 
 

Répondre directement sur la feuille.  
Calculatrice autorisée. 

 

On représente la caractéristique d’un conducteur ohmique ci-dessous. 

 
 

1. a. Schématiser le montage 

nécessaire pour obtenir 

cette caractéristique. 

 

 

 

 

 

2. Que vaut, en A, l’intensité du courant électrique lorsque 

la tension aux bornes du conducteur ohmique vaut 25,0 V ? 

 

3. Rappeler la loi d’Ohm. 

 

4. Déterminer la valeur de la résistance R du conducteur ohmique. Bien justifier. 

 

 

 
 

5. On utilise ce conducteur ohmique pour chauffer de l’eau. Quelle énergie, en kJ, a été dissipée dans ce 

conducteur ohmique si on chauffe l’eau :    a. pendant 5 minutes avec une intensité I = 200 mA ? 

 

 

 

 
 

 

 

      b. pendant 5 minutes avec une intensité I = 600 mA ? 
 

 

 

 
 

 

 

 

Nom :             Prénom :                          Note : 

   

 
 

 

                     

            /10 

 http://lefevre.pc.free.fr 

 

Graphiquement, on lit I = 300 mA 

soit 0,3 A. 

U = R x I  

R correspond au coefficient directeur de la droite : R = U/I = 25,0 / 0,3 ≈ 83 Ω 

E = P x ∆t = U x I x ∆t = R x I²x ∆t = 83 x 0,2² x 5 x 60 = 996 J ≈ 1 kJ. 

 

(pour l’autre sujet : E = 83 x 0,3² x 10 x 60 = 4482 J ≈ 4,5 kJ.) 

L’intensité étant multipliée par 3, l’énergie dissipée est multipliée par 3²=9 donc E ≈ 9 kJ. 

(pour l’autre sujet : E = 4,5 x 2² = 18 kJ.) 

 

b. Corriger le graphique ci-

dessus en ajoutant tout ce qui 

vous paraît indispensable à la 

réalisation d’un graphique dans 

les règles de l’art. 


